

行程卡带上“星号”不必紧张

官方不建议对带星号用户直接采取隔离措施

据“通信行程卡”官方微信公众号消息,对于近期大家在使用行程卡查询服务时遇到的一些问题,“通信行程卡”作出整理并答疑。其中提到,不建议对带星号的行程卡用户直接采取隔离措施。

“通信行程卡”微信公众号账号主体为工业和信息化部直属事业单位中国信息通信研究院。“通信行程卡”官微介绍,行程卡带星号“*”,表示该用户过去14天行程中存在包含中高风险地区城市,并不表示用户实际到访过这些中高风险地区。防疫管理工作人员在看到用户行程卡带星号时,建议进一步核实对方是否实际去过中高风险地区,再遵循地方防疫政策判断是否需要隔离。不建议对带星号的行程卡用户直接采取隔离措施。

同时,星号“*”和用户个人健康状况无关,仅作为包含中高风险地区城市的提示标志,方便管理人员查验。当用户过往14天内的行程没有包含中高风险地区城市后,星号会自行消失。

对于“行程卡查不到行程”的情况,“通信行程卡”介绍,行程卡分析的是手机信令和话单数据,因此有行程数据的前提是用户在使用手机的过程中产生了这些数据。遇到查不到行程的问题,可以尝试多打几通电话,或关闭WiFi连接使用一下4G流量,通常第二天就能查到数据。为避免因相邻城市基站覆盖造成的位置偏差,行程卡设置了满足4小时为驻留的判断条件,所以,在一天内,最早-最晚的通话或流量使用记录时间跨度需要超过4小时(比如早上7点一次,中午12点一次),才能满足要求。如果是“携号转网”用户,用户信息同步及行程计算存在一定时间差,通常行程信息的计算会有1-2天的延迟。如果依然无法查询行程,可及时联系所属运营商的客服(电信10000/移动10086/联通10010)。

有用户反馈“无法收到短信验证码或提示‘发送短信失败’”,“通信行程卡”回应称,用户可通过以下几个问题进行判断:有没有设置软件拦截或短信接收黑名单?手机是不是处于欠费状态?当前所在位置的信号好不好?有没有主动禁止增值业务?此外,如果是高峰时段可能会因短时间内请求量过大造成短信拥堵,建议等待一段时间后重新尝试。

如果以上问题都解决了还是迟迟收不到验证码,请立即联系所属运营商的客服。此外,推荐下载“通信行程卡”手机App版本,App提供本机手机一键登录服务,可以省去收发验证码的过程。据人民网

春运首日 山东各地挺从容

学生流、返乡流提前释放

1月17日,春运首日,山东多个主要城市旅客流量比较平稳,济南火车站旅客稍有增加,潍坊旅客量较前期略有回落,威海高铁站内甚至有“冷清”。山东各地车站均加强了疫情防控,保障春运平稳有序。多个地市交通、交警、车站等还举行了送安全、送温暖、送福等活动。

▶春运首日,济南火车站客流平稳。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王琳 邓超 孙逢辉

进出港逐一检查 旅客出行更安心

“您好,请戴好口罩,出示您的健康码,谢谢配合。”1月17日,在济宁曲阜机场出入口处,机场工作人员正逐一对旅客测量体温、查验健康码。

当日,济宁曲阜机场共计划执行航班30架次,预计旅客吞吐量2400人次。扫码验码、测量体温、手部消毒……齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,在工作人员的引导下,旅客持绿色健康码有序进入托运服务台及安检口。此前济宁民航通过官方微信公众号动态发布疫情防控政策;在航站楼设立“臻情志愿者服务队”,协助旅客申领健康码、完成健康信息填报;在候机大厅清荷服务站等区域为有需要的旅客免费提供

供爱心口罩等。此外,还协调专业检测机构,为有需求的旅客提供核酸采样服务,确保广大旅客安心出行。

近期客流波动小 节前有俩小高峰

2022年春运正式开启,初步预测,春运期间潍坊全市公路、铁路、民航将发送旅客152.4万人次,受本土疫情传播区域不断变化影响,客流总量仍有很大变数。当天,从潍坊市两大汽车站、火车站、高铁北站和机场输送旅客人数情况看,春运首日的客流量并没有明显升高,相较于前段时间反而有小幅回落。出现这种情况主要是因为,潍坊各大高校提前、错峰进入寒假,从2021年12月下旬到2022年1月中旬,学生流已经陆续陆续输送完毕。此外,前往东北、四川、河南等地的务工返乡流也从2021年12月初开始释放,“战线”的拉

长导致客流量没有发生明显攀升。

从目前春运车票预售情况来看,铁路春运学生流、务工流、探亲流等基本出行需求将保持一定规模,客流主要在省内济南、青岛、烟台、威海、菏泽等区间往返。国铁济南局将根据客流变化和车票预售情况,更加精准地实施“一日一图”,动态安排运力投放和客车开行,全力满足保障旅客出行和疫情防控的双重需要。针对老年人、脱网人群和需要特殊服务的重点人群,线上线下全渠道开展关爱服务。老年人使用注册12306账号填写的手机号拨打12306客服电话时优先受理,为老年旅客线上购票、信息查询和预约服务提供便利。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:刘森

春节假期刮“任寅虎”,共享2亿元奖金

福彩刮刮乐生肖票派奖活动重磅来袭

虎年就要到来,福彩刮刮乐“壬寅虎”系列即开型福利彩票游戏(以下简称“壬寅虎”生肖票)派奖活动重磅来袭!为回馈广大购彩者,中福彩中心将于2022年1月20日0时至2月24日24时在全国开展“壬寅虎”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。全国派奖费用预计2亿元!

活动期间,中福彩中心对即开票游戏“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”100万元、100元、60元奖级的中奖彩票进行派奖,其中100万元奖级的派奖

金额为100万元,其他两个奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

(刘畅)



大奖迎新年

“佛系”彩友获快乐8游戏508万元大奖

2021年12月31日,快乐8游戏以一注高达508万元的大奖,为山东彩友的2021画上了圆满的句号,同时也献上了一份新年大礼。1月4日,结束了元旦假期,济宁市福彩中心兑奖处一早便迎来了喜气洋洋的中奖者刘先生(化姓)。

“2022年看来是我的‘幸运年’!福利彩票送给我的这个新年礼物真是太惊喜了!”刘先生介绍,他一直是福彩的忠实粉丝,平时常买双色球、快乐8和刮刮乐彩票。说起这次中奖,刘先生表示:“我每次都是随意选几个号,经常在单式投注和复式投注之间来回‘切换’,一直抱着‘开心就好、一切随缘、但求献爱心、不求中大奖’的心态购彩的。”

数据显示,刘先生中得大奖的彩票是一张投注额为22元的11码选十复式彩票,不仅中得了1注“选十中十”的500万元大奖,还收获了10注“选十中九”大奖,奖金共计508万元! (马璇)

为福添彩 山东福彩走访慰问德州困难群众

中国福利彩票 国家公益彩票

1月11日,山东省福彩中心、德州市福彩中心的工作人员来到德州市德城区绿景家园小区范海燕的家中,为其送上福彩慰问金3000元。

范海燕一家六口人,公公今年72岁,随着年龄增大,患有高血压、糖尿病、冠心病等老年病。婆婆今年67岁,是位普通农村妇女,两位老人先前在家务农,现年龄大,不仅丧失劳动能

力,不能下地干活,还体弱多病,需要常年服药。女儿17岁,现读高三,儿子16岁,因小时候生病发烧,影响了智力发育,落下残疾,现就读夏津鲁北特教中专。范海燕本人与丈夫都没有固定工作,更无稳定收入,老人医药费、全家生活费、孩子学费等,让六口之家举步维艰。

省、市福彩中心了解到范海燕的情况后,及时伸出了援手,为其送去3000元“为福添彩”救助金,同时也送去了福彩人真诚的祝福。“真的十分感谢省福彩中心和市福彩中心的工作人员,感谢社会各界好心人!”看到福彩

人的到来,范海燕感激地说。

“为福添彩”公益救助旨在帮助群众克服各种特殊原因导致的临时性、突发性生活困难,是山东福彩结合党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动的具体举措之一。多年来,活动秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,以给予“救助金”“慰问金”的形式向受助对象提供经济帮助,助其克服生活困难。今后,山东福彩将会通过更多切实行动奉献社会爱心,为社会文明和谐做出更大贡献。

(崔伟 李俊德)

